PF. 3: Strany trojuhelniku méri 15,7 cm, 9,8 cm
a 10,2 cm. Vypocitej obvod trojuhelniku.

PF. 4: V pokladné byla hotovost 925 K¢. BEhem
dne bylo pfijato 1492,80 K¢ a vyddno 1206,90
K¢. Jaka byla kone¢nd hotovost?

Pf. 5: Ty¢ dlouha 3,25 m byla rozdélena na 3
¢asti. Prvni ¢ast méri 1,50 m, druha ¢ast 0,95 m.
Vypocitej délku treti ¢asti.

PF. 6: Pokoj mda rozméry 5,2 m a 4,2 m. Kolik
¢tverec¢nych metr( lina potfebujeme na jeho
pokryti?

PF. 7: 1 kg hroznU stal 26,80 K¢. Kolik stoji % kg?
PF. 8: Tti zahradkari péstovali jahody. Prvni
sklidil 14,2 kg. Druhy sklidil o 2,36 kg vice nez
prvni, tfeti o0 5,24 kg méné nez druhy. Kolik
jahod sklidili dohromady?

PF. 9: Z mosazného odlitku o hmotnosti 2,56 kg
je vybrousena hridel o hmotnosti 2,478 kg.
Kolik gram( vazi odpad pfi opracovani?

PF. 10: Zakaznice si v obchodé s latkami koupila
4,6 m latky (48 K¢ za metr) a 3,6 m drazsi latky
(65 K¢ za metr). Kolik zaplatila za svdj nakup
celkem. Za kterou latku zaplatila vic a o kolik?
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